



В Курманаевском районе местный житель подозревается в убийство родного брата



Вечером 10 февраля 2018 года в своем доме по улице Школьной в селе Семеновка Курманаевского района обнаружен труп 27-летнего мужчины с ножевым ранением левой скуловой области. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что к убийству причастен ранее неоднократно судимый 35-летний брат погибшего. Подозреваемый задержан, в настоящее время с его участием проводятся неотложные следственные действия.

По данным следствия, во время распития спиртного между подозреваемым и его братом произошла ссора. Во время ссоры он нанес потерпевшему удар ножом, от полученного ранения мужчина скончался на месте. Осознав содеянное, подозреваемый вызвал сотрудников скорой помощи и сообщил им, что убил брата, поскольку последний оскорбил его.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1208918/folder/1048783>